
Sistem kit 3 cilindri retractabili Fadini Talos 9470 model 9470A4L,
înălțime 700 mm, diametru 275 mm, grosime 4 mm, inox periat
Cod produs: KSR-0063-FAD

67.362  Lei 33

Cost transport: 30.00 Lei
Greutate: 0 kg

La comanda
Comandă până la 12:00: livrare mâine

Data: 25.05.2026

Sistem kit 3 cilindri retractabili Fadini Talos 9470A4L este un pachet complet de dissuasori
hidraulici retractabili automați, Ø 275 mm și înălțime 700 mm, cu carcasă din oțel inoxidabil AISI 304,
ideal pentru controlul accesului auto în zone rezidențiale, comerciale, industriale și urbane. Robustețe,
rezistență la impact și cicluri intensive de funcționare, cu sistem oleodinamic integrat și 9 LED‑uri
pentru vizibilitate sporită.

- Ø 275 mm cilindru robust
- înălțime ridicare 700 mm
- inox AISI 304 periat
- 9 LED‑uri integrate
- sistem oleodinamic automat
- până la 2000 cicluri/zi
- vizibilitate excelentă
- control acces profesionist
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- întreținere simplificată
- soluție completă 3 bollards

Descriere:

Sistem kit 3 cilindri retractabili Fadini Talos?9470A4L – control
acces auto premium

Sistemul kit 3 cilindri retractabili Fadini Talos 9470A4L este soluția profesională pentru
gestionarea și securizarea accesului auto în parcări, intrări, zone comerciale, industriale sau
rezidențiale. Conceput de producătorul italian Fadini – lider în disuasori automați, acest kit
integrează 3 bollards hidraulici retractabili totalmente automați, cu diametru 275 mm,
grosime 4 mm și înălțime 700 mm, oferind o combinație perfectă între rezistență mecanică,
performanță operațională și design durabil.

Absolut automat ?i opera?ional 24/7

Fiecare cilindru din kit este echipat cu un sistem oleodinamic complet integrat, alimentat la
230 Vac și 50 Hz, care permite ridicarea și coborârea automată printr‑un motor‑pump
robust, proiectat pentru până la 2000 cicluri/zi în condiții de utilizare intensă. Această fiabilitate
îl face ideal pentru locuri cu trafic intens, unde eficiența și durabilitatea sunt cruciale.

Performan?? Structurat? ?i Durabilitate Superioar?

Design robust ?i material premium

Bollards sunt fabricați din oțel S235JRH cu grosime 4 mm, tratat cu cataphoresis și finisat prin
vopsire cu pulbere de poliester RAL 1028 pentru o rezistență excelentă la coroziune și
factori de mediu. Versiunea kit 9470A4L beneficiază și de opțiunea inox AISI 304 periat,
oferind estetică modernă, durabilitate sporită și protecție anticorozivă excelentă —
ideală pentru aplicații exterioare expuse la factorii de mediu sau trafic intens.

Vizibilitate ?i siguran?? îmbun?t??ite
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Fiecare post retractabil este echipat cu 9 LED‑uri integrate și un film retroreflectorizant
micro‑prismatic aprobat, asigurând vizibilitate superioară în condiții de lumină scăzută sau pe
timp de noapte. Capul din aluminiu cu margine din cauciuc reduce riscul de deteriorare
accidentală și îmbunătățește siguranța utilizatorilor și a vehiculelor.

Optimizare pentru Medii Diverse

Rezisten?? la impact ?i sarcini statice

Chiar dacă modelul standard are grosime de 4 mm, sistemul oferă rezistență semnificativă la
impact cu un scor recomandat pentru traficul urban, comunitar și industrial light to medium.
Bollard‑urile pot susține sarcini statice de până la 20.000 kg când sunt în poziție coborâtă, iar
opțiuni HRC (High Resistance Cylinder) sunt disponibile pentru rezistențe și mai mari la
impact/crash, pentru aplicații cu cerințe sporite.

Între?inere Simplificat? ?i Control Inteligent
Sistemul permite acces facil la componentele hidraulice, reducând timpul de întreținere. Poți
adăuga accesorii inteligente precum senzori de obstacole, comenzi de la distanță, beeper de
semnalizare și controlul centralizat al mai multor bollards dintr‑un singur sistem de control.

Unde ?i Cum se Integreaz? Kit?ul

Aplica?ii tipice

Parcări publice și private
Intrări în zone rezidențiale sau gated communities
Complexe comerciale și mall‑uri
Sediile companiilor și zone industriale
Drumuri private și acces controlat în spații urbane

Sistemul kit 3 bollards retractabili oferă flexibilitate totală — fie ca soluție independentă, fie
integrat cu bariere, porți automate, sisteme de ticketing sau control al accesului 24/7.

Beneficii Comerciale
✔ Sistem complet 3 cilindri retractabili, gata de utilizare.
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✔ Automat oleodinamic inteligent, 2000 cicluri/zi.
✔ Oțel inoxidabil AISI 304 periat – durabil, elegant.
✔ 9 LED‑uri integrate + film retroreflectorizant – vizibilitate maximă.
✔ Rezistență excelentă la coroziune și impact moderat.
✔ Montaj și întreținere simplificată.
✔ Compatibil cu accesorii smart (senzori, detectoare, control central).
✔ Ideal pentru trafic intens: parcări, intrări, zone comerciale.
✔ Control acces sigur și profesionist.
✔ Performanță stabilă la temperaturi de −40 °C până la +80 °C

FAQ – Întreb?ri Reale cu R?spunsuri Practice
Ce înălțime au cilindrii din kit?
Cilindrii au înălțime de 700 mm de la nivelul solului, o dimensiune standard pentru controlul
accesului auto în diverse aplicații.

Ce diametru are fiecare cilindru?
Fiecare bollard are diametru 275 mm, oferind stabilitate structurală și vizibilitate sporită.

Pot fi folosiți pentru parcări publice?
Da, sistemul este proiectat pentru utilizare intensivă, ideal pentru parcări publice, private sau
zone comerciale.

Există opțiuni cu rezistență sporită la impact?
Da, modelul poate fi configurat cu opțiuni HRC (High Resistance Cylinder) pentru rezistențe
mai ridicate la impact și crash.

Ce nivel de întreținere necesită?
Întreținerea este simplificată prin acces facil la componentele hidraulice; totuși, se recomandă
verificare periodică conform standardelor producătorului.

Specificatii

Producator Fadini
Grup stalpi 3 stalpi
Inaltime stalp 700 mm
Diametru stalp 275 mm
Grosime stalp 4 mm
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